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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Munddusche, mit dem Sie 
schonend Ihre Zahnzwischenräume reinigen und Ihr Zahn�eisch 
massieren können. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 
Munddusche mit Wassertank optimal einsetzen können.

Lieferumfang
• Munddusche mit Wassertank
• 2 Multifunktionsdüsen
• 2 Interdentalbürsten
• 1 Standarddüse
• Bedienungsanleitung 

Produktdetails

1. Aufsteckdüse
2. Wasserzulauf-Schalter
3. Gri�stück
4. Wasserschlauch
5. Wasserdruckregler
6. Ein/Aus-Schalter
7. Gehäuse
8. Wassertank
9. Hebel

Inbetriebnahme
1. Spülen Sie den Wassertank und die Düse mit lauwarmem 

Wasser, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal verwenden. 
Trocknen Sie beide Teile anschließend mit einem weichen 
Tuch sorgfältig ab. Beachten Sie hierzu auch die Hinweise 
unter Reinigung und P�ege.

2. Nehmen Sie den Wasserbehälter vom Gehäuse, ö�nen Sie 
mithilfe des Hebels den Deckel und füllen Sie den Behälter mit 
lauwarmem Wasser. Die Wassertemperatur sollte höchstens 
40 °C betragen. Achten Sie darauf, dass Sie den Behälter 
maximal bis zu der Markierung MAX füllen. Schließen Sie den 
Deckel.

3. Setzen Sie den Wassertank mit der Skalierung nach vorne 
wieder fest auf das Gehäuse.

4. Nehmen Sie eine Aufsteckdüse oder -bürste. Stecken Sie die 
Düse bzw. Bürste auf das Gri�stück. Achten Sie dabei darauf, 
dass die Düse bzw. Bürste fest auf dem Gri�stück sitzt und die 
Ö�nung nach vorne zeigt (in Richtung Wasserzulauf-Schalter). 
Sie entfernen die Düse aus dem Gri�stück, indem Sie sie 
einfach herausziehen.

Multifunktionsdüse

Diese Multifunktionsdüse verfügt über zwei 
Einstellungsoptionen:
Monostrahl: Ein Strahl für gezieltes Reinigen
Brausestrahl: Zum allgemeinen Reinigen und Massieren des 
Zahn�eisches
Durch Drehen des farbigen Düsenkopfes können Sie die 
gewünschte Funktion einstellen.
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Interdentalbürste:

Die Interdentalbürste kombiniert Düse und Bürste. Sie eignet 
sich besonders für Zahnzwischenräume und alle schwer 
zugänglichen Bereiche.

Verwendung

ACHTUNG! 
Wenn Sie das Produkt zum ersten Mal benutzen oder 
es längere Zeit nicht verwendet haben, kann es 
vorkommen, dass sich Luft im Wasserzulauf im 
Gehäuseinneren befindet. Das hat zur Folge, dass das 

Gerät nicht funktionsfähig ist. Entfernen Sie in diesem Fall den 
Wassertank vom Boden. Füllen Sie einen Teelöffel Wasser in den 
Wassereinlass am Gehäuse (das Gegenstück zum Sperrventil im 
Tankboden). Setzen Sie den Wassertank wieder ein. Das Gerät ist 
nun voll einsatzfähig.

HINWEIS: 
Verwenden Sie die Munddusche, nachdem Sie Ihre Zähne 
mit Zahnpasta und -bürste gereinigt haben.

1. Verbinden Sie das Netzkabel mit einer Netzsteckdose in der 
Nähe des Geräts.

2. Schalten Sie das Gerät am Gehäuse ein, indem Sie den linken 
Ein/Aus-Schalter auf I drehen. Zum Ausschalten des Geräts 
drehen Sie den Ein/Aus-Schalter auf 0.

3. Regulieren Sie den Wasserdruck mithilfe des rechten 
Drehschalters:

I
Niedriger Wasserdruck für eine sanfte Reinigung von emp-
�ndlichem Zahn�eisch

II Mittlerer Wasserdruck zur Massage des Zahn�eisches

III
Hoher Wasserdruck für die Reinigung der Zahnzwischenräu-
me und unterhalb des Zahn�eischrands

HINWEIS: 
Leichtes Zahn�eischbluten in den ersten Tagen der 
Anwendung ist normal und kein Grund zur Sorge. 
Benutzen Sie das Gerät regelmäßig weiter. Normalerweise 
verschwindet das Zahn�eischbluten nach einigen Tagen. 
Sollte das Zahn�eischbluten jedoch nicht nachlassen, 
konsultieren Sie ihren Zahnarzt.

4. Schalten Sie den Wasserzulauf-Schalter auf I und spülen Sie 
mit hohem Wasserdruck die Düse über dem Waschbecken 
ca. 5 bis 10 Sekunden durch, bevor Sie die Munddusche 
verwenden. Schalten Sie danach den Wasserzulauf-
Schalter wieder aus und stellen Sie den für die Anwendung 
gewünschten Wasserdruck ein.

5. Führen Sie die Düse der Munddusche in den Mund. Richten 
Sie sie auf die zu reinigenden Zahnzwischenräume.

6. Beugen Sie sich etwas über das Waschbecken und halten 
Sie die Düse mit einem Abstand von ca. 1 cm an die 
Zahnzwischenräume.

7. Schalten Sie den Wasserzulauf der Düse ein, indem Sie den 
Wasserzulauf-Schalter am Gri�stück auf I stellen.

8. Halten Sie den Mund leicht geö�net, damit das Wasser ins 
Waschbecken ablaufen kann. Beginnen Sie mit der Reinigung 
der hinteren Backenzähne. Führen Sie die Düsenspitze 
entlang des Zahn�eischrandes und halten Sie kurz zwischen 
den Zähnen an. Reinigen Sie alle Bereiche um und zwischen 
den Zähnen.

HINWEIS:  
Halten Sie die Munddusche während des Gebrauchs 
immer aufrecht, damit Sie ein optimales 
Reinigungsergebnis erzielen.

Mit dem Wasserzulauf-Schalter am Gri�stück können sie den 
Wasser�uss jederzeit unterbrechen, indem Sie ihn auf 0 stellen.
Schalten Sie nach dem Ende der Anwendung den 
Wasserzulauf und das Gerät aus. Lassen Sie das Gerät nach 
einer Anwendungsdauer von 10 Minuten abkühlen, um eine 
Überlastung zu vermeiden.

Reinigung und P�ege
• Entleeren Sie den Wassertank und -zulauf nach jeder Anwen-

dung vollständig, um die Bildung von Bakterien zu verhin-
dern. Halten Sie hierfür das Gri�stück ins Waschbecken. 

• Schalten Sie das Gerät am Gehäuse und den Wasserzulauf 
am Gri�stück ein und lassen Sie das Gerät laufen, bis der 
Wasserbehälter vollständig entleert ist. Schalten Sie das Gerät 
danach aus. 

• Spülen Sie nun den Wassertank mit klarem, lauwarmem 
Wasser aus. Trocknen Sie ihn anschließend mit einem weichen 
Tuch ab.

• Spülen Sie die Düse unter �ießendem, warmem Wasser 
gründlich aus.

• Reinigen Sie das Gehäuse und das Gri�stück mit einem feuch-
ten Tuch.
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Fehlerbehebung

Fehler Ursache Lösung
Undichtigkeit 
zwischen Düse 
und Gri�stück

Düse sitzt nicht 
vollständig auf dem 
Gri�stück

Düse abnehmen und 
neu einsetzen

Zu geringer 
Druck/Keine 
Flüssigkeits-
zufuhr

• Wassertank ist 
nicht ausrei-
chend mit Flüs-
sigkeit gefüllt

• Anschluss des 
Wassertanks ist 
verstopft

• Wasser au�üllen
• Wassertank mit 

warmem Leitungs-
wasser und etwas 
Essig füllen. So 
lange laufen lassen, 
bis Wassertank 
vollständig entleert 
ist und mit klarem 
Wasser nachspülen

Gerät startet 
nicht

• Steckdose ist 
defekt

• Ladekontakte 
sind verschmutzt

• Prüfen, ob die Steck-
dose funktioniert 
und gegebenen-
falls die Steckdose 
wechseln

• Stellen Sie sicher, 
dass die Ladekon-
takte sauber und 
frei sind.

Technische Daten
• Stromversorgung: 230 V, 50 Hz
• Stromverbrauch: max. 35 W
• Wassertank-Füllmenge: 650 ml
• Schutzart: IPX 7
• Gewicht: 670 g

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funkti-

onsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie 
diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf 
zugreifen können.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

• Ö�nen Sie das Produkt niemals eigenmächtig, außer zum 
Wasserwechseln. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden.

• Halten Sie das Gehäuse und das Gri�stück fern von Feuchtig-
keit und extremer Hitze.

• Tauchen Sie das Gehäuse und das Gri�stück niemals in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten.

• Dieses Gerät ist kein Kinderspielzeug. Lassen Sie Kinder nie-
mals unbeaufsichtigt elektrische Geräte benutzen.

• Vermeiden Sie das Eindringen von Fremdkörpern in den Was-
sertank und in die Ö�nung des Gri�stücks.

• Benutzen Sie die Munddusche nie während Sie baden oder 
duschen, um einen elektrischen Schlag zu vermeiden.

• Stellen Sie das Gerät so auf, dass es nicht in die Badewanne, 
Dusche oder das Waschbecken fallen kann. Greifen Sie nie-
mals nach dem Gerät, wenn es ins Wasser gefallen ist. Ziehen 
Sie sofort den Netzstecker.

• Richten Sie den Wasserstrahl nicht unter die Zunge, auf die 
Augen, in die Ohren, die Nase oder auf andere emp�ndliche 
Bereiche. Das Gerät kann Druckwerte erzeugen, die in diesen 
Bereichen Verletzungen verursachen können. 

• Sollten Sie eine Zahnspange tragen oder unter einer Erkran-
kung des Mund- oder Rachenraumes leiden, konsultieren Sie 
vor Anwendung der Munddusche Ihren Zahnarzt. Nicht bei 
o�enen Wunden an der Zunge verwenden.

• Füllen Sie den Wassertank nur mit Wasser oder von Ihrem 
Zahnarzt empfohlenen Zusätzen (d.h. Mundwasser oder ver-
schriebene Lösungen). Verwenden Sie kein Mundwasser oder 
-spülungen, die Jod oder Bleiche enthalten.

• Entfernen Sie Mundschmuck (Piercings) vor Gebrauch der 
Munddusche.

• Lassen Sie das Gerät nach einer Benutzungsdauer von 10 
Minuten abkühlen, um eine Überlastung zu vermeiden. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
ö�entlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und 
über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/
Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-8037 in 
Übereinstimmung mit der Produktsicherheit-Richtlinie 2001/95/
EG, der EMV-Richtlinie 2004/108/EG und der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU be�ndet.

PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Deutschland  

Leiter Qualitätswesen
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung �nden Sie unter www.
pearl.de. Klicken Sie unten auf den Link Support (Handbücher, 
FAQs, Treiber & Co.). Geben Sie anschließend im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-8037 ein.
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Hydropulseur dentaire 3 en 1 MD-800 
avec réservoir d‘eau

Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions pour le choix de cet hydropulseur, qui 
permet d'e� ectuer un nettoyage des espaces interdentaires ainsi 
qu'un massage des gencives tout en douceur. 
A� n d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes.

Contenu
�t�� Hydropulseur avec réservoir d'eau
�t�� 2 buses multifonction
�t�� 2 brosses interdentaires
�t�� 1 buse standard
�t�� Mode d'emploi 

Description du produit

1. Buse
2. Interrupteur de l'arrivée de l'eau
3. Manche
4. Tuyau d'eau
5. Régulateur de la pression de l'eau
6. Interrupteur Marche/Arrêt
7. Boîtier
8. Réservoir d'eau
9. Levier

Mise en marche
1. Rincez le réservoir d'eau et la buse à l'eau tiède avant la 

première utilisation de l'appareil. Séchez ensuite chaque 
élément soigneusement à l'aide d'un chi� on doux et sec. 
Ce faisant, respectez les instructions sous Nettoyage et 
entretien .

2. Sortez le réservoir d'eau du boîtier et ouvrez le couvercle à 
l'aide du levier, puis remplissez le réservoir d'eau avec de l'eau 
tiède. La température de l'eau ne doit pas dépasser 40 °C. 
Veillez à ne pas dépasser la graduation MAX en remplissant le 
réservoir. Refermez le couvercle.

3. Replacez le réservoir d'eau dans le boîtier et � xez-le, avec la 
graduation tournée vers l'avant.

4. Choisissez une buse ou une brosse et � xez-la sur le manche. 
Ce faisant, veillez à ce que la buse ou la brosse soit bien � xée 
sur le manche, et que l'ouverture soit dirigée vers l'avant (en 
direction de l'interrupteur de l'arrivée de l'eau). Pour retirer la 
buse du manche, tirez tout simplement sur la buse.

Buse multifonction

Cette buse multifonction dispose de deux possibilités de 
réglage�:
Mono jet : un jet pour le nettoyage ciblé
Jet douche : pour le nettoyage général et le massage des 
gencives
Vous pouvez sélectionner une fonction en tournant la molette 
colorée de la buse.

NX-8037-675
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Hydropulseur dentaire 3 en 1 MD-800 
avec réservoir d‘eau

Brosse interdentaire�:

La brosse interdentaire�combine une buse et une brosse. Elle est 
tout particulièrement adaptée aux espaces interdentaires et aux 
zones di�  cilement accessibles.

Utilisation

ATTENTION�! 
Lors de la première utilisation du produit, ou si vous 
ne l'avez pas utilisé depuis longtemps, il peut arriver 
que de l'air se trouve dans l'arrivée d'eau à l'intérieur 
du boîtier. L'appareil ne peut par conséquent plus 
fonctionner. Dans ce cas, retirez le réservoir d'eau du 
socle. Versez une cuillère à café d'eau dans l'arrivée 
d'eau sur le boîtier (la pièce opposée de la valve 
d'arrêt située dans le socle du réservoir). Replacez 
ensuite le réservoir d'eau. L'appareil est maintenant 
prêt à fonctionner.

NOTE�: 
Utilisez l'hydropulseur après vous être lavé les dents avec 
une brosse à dents et du dentifrice.

1. Branchez le câble d'alimentation à une prise murale située à 
proximité de l'appareil.

2. Pour allumer l'appareil, tournez l'interrupteur Marche/Arrêt 
situé à gauche pour le placer sur I. Pour éteindre l'appareil, 
tournez l'interrupteur Marche/Arrêt pour le placer sur 0.

3. Pour réguler la pression hydraulique, tournez l'interrupteur 
situé à droite.

I
Niveau de pression hydraulique le plus faible, pour un nettoyage 
doux des gencives sensibles.

II
Niveau de pression hydraulique moyen, pour le massage des 
gencives.

III
Niveau de pression hydraulique élevé, pour le nettoyage des 
espaces interdentaires et sous le bord des gencives.

NOTE�: 
Lors des premiers jours d'utilisation, de légers 
saignements des gencives peuvent se produire. Ceci est 
normal et ne doit pas vous inquiéter. Continuez à utilisez 
l'appareil régulièrement. Les saignements des gencives 
disparaissent normalement après quelques jours. 
Toutefois, si les saignements des gencives persistent, 
consultez votre dentiste.

4. Avant d'utiliser l'hydropulseur, placez l'interrupteur de 
l'arrivée de l'eau sur I et rincez la buse au-dessus du lavabo 
pendant 5 à 10 secondes avec la pression d'eau maximum. 
Éteignez ensuite l'hydropulseur et réglez la pression de l'eau 
souhaitée pour l'utilisation.

5. Placez la buse de l'hydropulseur dans votre bouche. Dirigez-la 
vers les espaces interdentaires à nettoyer.

6. Penchez-vous légèrement au-dessus du lavabo et maintenez 
une distance d'environ 1 cm entre la buse et les espaces 
interdentaires.

7. Activez l'écoulement de l'eau de la buse en plaçant 
interrupteur de l'arrivée de l'eau (situé sur le manche) sur I.

8. Maintenez la bouche légèrement ouverte pour permettre à 
l'eau de s'écouler dans le lavabo. Commencez par nettoyer 
les grosses molaires. Déplacez la pointe de la buse le long 
du bord de la gencive, et arrêtez-vous brièvement entre les 
dents. Nettoyez toutes les zones�: autour et entre les dents.

NOTE�: 
Pendant l'utilisation, maintenez toujours l'hydropulseur 
en position verticale a� n d'obtenir un résultat optimal 
pour le nettoyage.

Vous pouvez à tout moment couper l'écoulement de l'eau en 
plaçant l'interrupteur de l'arrivée de l'eau (situé sur le manche) 
sur 0.
Une fois l'utilisation terminée, coupez l'écoulement de l'eau 
et éteignez l'appareil. Après 10 minutes d'utilisation, laissez 
l'appareil refroidir a� n d'éviter une surcharge.

Nettoyage et entretien
�t�� Videz le réservoir d'eau et l'arrivée d'eau complètement 

après chaque utilisation, a� n d'éviter le développement de 
bactéries. Pour ce faire, maintenez le manche au-dessus du 
lavabo. 

�t�� Allumez l'appareil sur le boîtier et activez l'écoulement de 
l'eau sur le manche, puis laissez l'appareil fonctionner jusqu'à 
ce que le réservoir d'eau soit complètement vide. Éteignez 
ensuite l'appareil. 

�t�� Rincez alors le réservoir, avec de l'eau claire tiède. Séchez-le 
ensuite avec un chi� on doux.

�t�� Rincez la buse soigneusement sous l'eau courante (utilisez de 
l'eau chaude).

�t�� Pour nettoyer le boîtier et le manche, utilisez un chi� on 
humide.
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Hydropulseur dentaire 3 en 1 MD-800 
avec réservoir d‘eau

Dépannage

Problème
Cause(s) 
probable(s)

Solution (s)

Fuite entre 
la buse et le 
manche.

La buse n'est pas 
complètement 
insérée sur le 
manche.

Retirer la buse et la � xer 
à nouveau.

Pression trop 
faible / pas 
d'écoulement 
de liquide.

�t�� Il n'y a pas assez 
de liquide dans 
le réservoir 
d'eau.

�t�� Le raccordement 
du réservoir 
d'eau est 
bouché.

�t�� Rajouter de l'eau.
�t�� Remplir le réservoir 

d'eau avec de 
l'eau tiède et un 
peu de vinaigre. 
Laisser fonctionner 
l'appareil jusqu'à ce 
que l'appareil soit 
complètement vide, 
puis le rincer à l'eau 
claire.

L'appareil ne 
démarre pas.

�t�� La prise de 
courant est 
défectueuse.

�t�� Les contacts de 
chargement sont 
sales.

�t�� Véri� er que la 
prise de courant 
fonctionne, et le cas 
échéant changer la 
prise de courant.

�t�� Véri� ez que 
les contacts de 
chargement sont 
propres et libres.

Caractéristiques techniques
�t�� Alimentation�: 230 V, 50 Hz
�t�� Consommation�: max. 35 W
�t�� Capacité de remplissage du réservoir d'eau�: 650 ml
�t�� Indice de protection�: IPX 7
�t�� Poids�: 670�g

Consignes de sécurité
�t�� Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 

fonctionnement du produit. Conservez-le a� n de pouvoir le 
consulter en cas de besoin.

�t�� Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente !

�t�� Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement.

�t�� Le démontage ou la modi� cation du produit a� ecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure�!

�t�� N'ouvrez pas l'appareil, sauf pour changer l'eau. Ne tentez 
jamais de réparer vous-même le produit�!

�t�� Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.

�t�� N'exposez ni le boîtier ni le manche à l'humidité ou à une 
chaleur extrême.

�t�� Ne plongez ni le boîtier ni le manche dans l'eau ou un autre liquide.
�t�� Conservez le produit hors de la portée des enfants.
�t�� Cet appareil n‘est pas conçu pour être utilisé par des 

personnes (y compris les s) dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d‘expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu 
béné� cier, par l‘intermédiaire d‘une personne responsable de 
leur sécurité, d‘une surveillance ou d‘instructions préalables 
concernant l‘utilisation de l‘appareil.

�t�� Si le câble d‘alimentation est endommagé, il doit être remplacé 
par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de 
quali� cation similaire a� n d‘éviter tout danger. N‘utilisez pas 
l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été e� ectuée.

�t�� Évitez que des corps étrangers n'entrent dans le réservoir 
d'eau et dans l'ouverture du manche.

�t�� N'utilisez jamais l'hydropulseur lorsque vous prenez votre 
bain ou votre douche, a� n d'éviter un choc électrique.

�t�� Placez l'appareil de manière à ce qu'il ne puisse pas tomber 
dans la baignoire, la douche ou le lavabo. Si l'appareil tombe 
dans l'eau, ne le touchez pas. Débranchez immédiatement le 
cordon d'alimentation.

�t�� Ne dirigez jamais le jet d’eau sous la langue, vers le yeux, dans 
les oreilles, dans le nez ou sur d'autres zones sensibles. La 
pression produite par l'appareil peut être telle qu'il existe un 
risque de blessure pour ces zones. 

�t�� Si vous portez un appareil dentaire ou si vous sou� rez 
d'une a� ection de la bouche ou de la gorge, consultez votre 
dentiste a� n d'utilisez l'hydropulseur. Ne pas utiliser sur les 
plaies ouvertes de la langue.

�t�� Remplissez le réservoir d'eau uniquement avec de l'eau 
ou avec un complément conseillé par votre dentiste (une 
lotion ou un collutoire qu'il vous aura prescrit). N'utilisez pas 
de lotion ou de collutoire contenant de l'iode ou d'agent 
blanchissant.

�t�� Retirez les bijoux � xés dans la bouche (piercings) avant 
l'utilisation de l'hydropulseur.

�t�� Après 10 minutes d'utilisation, laissez l'appareil refroidir a� n 
d'éviter une surcharge. 

�t�� Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation.

�t�� Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels 
ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise 
utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.

�t�� Sous réserve de modi� cation et d‘erreur !

Consignes importantes sur le traitement des déchets
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel 
point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels 
de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité
La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-8037 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2001/95/CE, 2004/108/CE et 2011/65/UE.

Service Qualité
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l‘adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr.

NX-8037-675


